

经历7个月精心打造,带来更为丰富的文化体验

# 南京凤凰国际书城月底回归

10月底,南京凤凰国际书城将正式恢复营业。这家诞生于2008年9月的书城,已经陪读者们度过了13年的美好阅读时光。经历为期7个月的装修“长假”,南京凤凰国际书城变了模样,将为读者带来更为丰富的文化体验。在书城试营业期间,现代快报记者抢先探秘,提前感受究竟发生了哪些新变化。

见习记者 张文颖  
现代快报+ZAKER南京记者  
郑文静 李鸣/文 马晶晶/摄



南京凤凰国际书城让人耳目一新



“亮了”是新书城给人的第一感觉



凤凰美术馆



江苏最大的单体教辅教材专柜



书店里到处能看到“大咖”

## 百变空间

### 文化生活体验更丰富,还有一片“遛娃胜地”

“亮了!”这是新书城给人的第一感觉。家住凤凰国际书城附近的“老南京”魏先生说,书城改造前,楼上没什么窗户,“现在增加了落地大玻璃,自然光线好,不仅能看书,还能看看风景!”

阅读体验好了,读者们可以安心在书海中挑选想要的图书。现代快报

记者获悉,图书品种达14.6万种的凤凰国际书城上下共有六层,原来的一楼是社科、经管、期刊,二楼是文学,三楼是科技、生活,四楼是少儿,五楼是文化教育的格局。此次焕新装修,按照功能板块重新划分了楼层,更加强调个体文化生活体验。

比如对于有娃一族而言,书城三

楼的童乐园是首选之地,里面除了各类适合孩子看的图书,还有不少可供孩子休息的空间、玩耍项目,可谓亲子互动的“遛娃胜地”。

格局换了,读者们找书也更方便了。每层书架上都有车站站牌似的引导牌,每个楼层的电梯口几乎都有自助找书设备,很便利。

## 人气颇高

### 这里有江苏最大的单体教辅教材专柜

虽然目前凤凰国际书城处于试营业阶段,但现代快报记者在探访时发现,店里已经有不少来来往往的读者,寻找着需要的图书。位于书城四楼的教辅教材区域,更是人气颇高,不少父母忙着为孩子挑选辅助学习的图书。

据悉,凤凰国际书城现在四楼的文教专柜,也创下了江苏最大的单体教辅教材专柜面积,许多顾客老早就

盼着书城恢复营业了。一位市民告诉记者,她以前就经常和孩子一起来这里看书,听说书城即将恢复营业,就第一时间赶过来给孩子买书。

一旁,一名南京财经大学在读研究生正在利用电子找书设备查找书籍,他是专门从仙林大学城坐了两个小时地铁赶过来的。在收银台,记者还看到跑腿快递员接了在线购书订

单,正在咨询书城的工作人员,反复确认书籍的版本和数量。

如果想坐下来仔细研究研究手里的书,书城新设的共享自习室也是不错的选择。现代快报记者看到,自习室里整齐摆放了数十套桌椅,里面还有半开放的“小单间”。工作人员介绍,之所以选择时下比较流行的共享自习室,就是希望给读者们提供更好的学习环境。

## 文艺范儿

### 全国首家开在书店里的美术馆等你来

南京云锦、挂件摆饰……现代快报记者发现,升级后的凤凰国际书城更“潮”了,各种精致的文创“藏”在各处,等待读者们的发现。

要论文艺范儿,市民们可以到五层的沉浸馆寻找。它由各类功能型的

潮流空间组合而成,其中有全国第一家开在书店里的美术馆——凤凰美术馆。现有展品与书籍内容息息相关,来自书籍里的花与叶被绘制在巨幅的画布上,纸上的文字描述骤然变成了绚丽多彩的形象,极具视觉冲击力。

这里还隐藏着一个“秋天储藏室”。现代快报记者一走进去,就被满地的落叶吸引了。脚踩在上面,嘎吱的清脆声非常治愈。据工作人员介绍,这也是一个“烦恼收容所”,大家可以用粉笔把心情语录留在墙面上。

## 名家荟萃

### 可以和大咖面对面,世界冠军带你玩转体育

“硬件”升级了,“软件”也得安排上。现代快报记者获悉,脱不花、周梅森、六神磊磊等名家,都将在本月与读者相约书城。而凤凰读书会、樊登读书、早晚读书、趁早读书等各类活跃读书会都将加盟书城,云耘众声线上读书会、快乐读书吧以及阅读季活动也将持续开展。

音乐沙龙系列、艺术IP跨界系列、自然小课堂、“指尖上的传承”非遗手工课堂、绘本节、艺术沙龙……各种沙

龙、课堂和主题文艺类活动,则将为大家带来更丰富的艺术享受。

工作人员还透露,书城后续还会“跨界”到体育圈。在升级后的凤凰国际书城里,有适合各类体育运动的体适能馆,会定期组织篮球、羽毛球、乒乓、击剑、体适能等培训项目,同时还会邀请世界冠军、人气达人以

及民间体育高手,定期举办篮球街头表演赛、羽毛球明星表演赛、击剑表演赛等。

读书、喝咖啡、打会儿球、听一场报告、看看展览……等你来打卡!



扫码看视频